
tp/ Velika noč.

j otroci moji ljubi, kdo se pač ne veseli lepih velikonočnih praznikov! Iz-
.v.^ijvestno uganem, da se jib. tudi vi veselite, zelo zelo veselite, in kaj bi se
' jih ne, saj je ta eas najlepši izmej ostalega leta. Kako lepo in prijetno nas

vže vabi vzpomladansko solace vsaki dan ven v prosto iiaravo božjo, da se tu ve-
selimo stvarstva božjega, pomlajene prirode, ki se tako bujno razvija ter nam vže
nosi vsakovrstnih lepih in dehtečih cvetic, ki je tako radi trgate in spletate v
šopke, da je ponesete očetu in materi v prijetno darilce. Kdo vara bi pae ne pri-
voščil tega nedolžnega veselja! Saj, kdor ima nedolžno srce, tega veseli in zanima
vsaka, bodi si še tako priprosta cvetica. A velikonočni prazniki imajo za vsacega
človeka še neko posebno veselje, bodi si vže star ali mlad, vsacemu se vzradosti
srce, ko čuje veseli glas: velikanoč je tii!
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Kdor ima le priliko, opazuje naj kopico otrok, ki se igrajo tam pred hišo.
Kako so zgovorni! drug drugemu si ima mnogo povedati. I kaj neki? vprašal bode
ta in oni izmej vas. Nii, to lehko uganete, dragi otroci moji. Drug drugega vpra-
šajo, kaj bode imel ta, kaj oni novega za velikonočne praznike. Vrkovčeva Franika
dobi novo krilce; Pohlevnov Tomažek bi vže rad imel nove hlačice, ali premajhen
je še, da bi je mogel nositi. Kajžarjevej Beziki tndi še marsikaj nedostaje za veli-
konočne praznike. Rada bi imela to in ono, da bi raogla iti k božjemu grobu molit
in še celo k ,,procesiji" v nedeljo zjutraj bi rada šla. Take in enake pogovore
slišite tam pred sosedovo hišo mej otroci. In če greste mimo njih, ugledate tam
na strani še dve deklici, nekoliko bolj odrasli ste vže. Nogaviee pleteti in v ži-
valmem pogovor« ste kakor bi bili zamakneni. Kaj neki se pogovarjate ti dve?
Kaj drngega, kakor o velikej noči. Le poslnšajte jn ! Logarjeva Franica izprašuje
Živkovo Liziko, eemu se ona najbolje veself, in Lizika izpove, da se veseli velikega
tedna, ko bode hodila z materjo v cerkev božji grob rnolit. In kako bode prijetno
na veliko soboto zjutraj, ko bode prinesel vaški cerkvenik vže na vse zgodaj blago-
slovljenega ognja v hišo, da se ž njim zakuri in ktihajo lopi rudeči piruhi in
ukusne velikonoene jedi. Zna se, da kolaee in povitice je mati vže poprej ta
teden spekla. A pravo veselje nastane še le potem, ko gremo v eerkev k sloves-
nemu opravilu božjemu, ko gospod župnik zapoje veselo ,,glorijo," ko odvežejo zvo-
nove, ko strežniki pred oltarjem zazvone z zvoncki, a na koru orgle veličastno
zadone, in pevci zapojo veselo ^alelujo" iu vse to naj bi človeka ne ganilo? Ne-
hote se nam vrine misel na ono brezmejno veselje v nebesih, kder angelji in iz-
voljenci božji prepevajo veselo ^alelujo" pred prestolom dobrega nebeškega OCeta.
Koliko veselje, kolika radost še le tara, če se nam vže tukaj na zemlji širi srce

. svetih občutkov.

Ko se vrnemo iz cerkve — nadaljujete deklici — prione se zopet novo veselje.
Zdaj je treba vse po hi.ši lepo osnažiti in pomiti: klopi, rnize, okna, police itd.,
vse mora biti čednejše in snažnejše nego li druge praznike. Ko se po hiši vse
lepo pospravi, treba je pospravljati in lepo pomesti tudi zunaj okolo hiše, vsaka
bilka, vsaka slamica se mora spraviti v kraj, da je vse snažno in dostojno velikega
praznika, kakor je nvelikanoč." In velikonočno nedeljo morave zgodaj vstati, da se
ob pravem času napravive in neseve v ličnih jerbasčkih velikonoene jedi k blago-
slovu! Oj, to bode zopet novo veselje. Potlej greve k jutranjicam in vstajenju
Gospodovem, kaj iie, da ine prideš poklicat, Lizika?

Tako sta govorili deklici iu se vže naprej veselili velikonoenih praznikov. Oj
kako nedolžno veselje! In res, ni ga lepšega in veselejšega dneva v vsem letu,
kakor je vesela nvelikaaoč." Vsaka travica, vsaka cvetiea ima ob tem času nekako
posebno, rekel bi nebeško vonjavo. Zrak je čist kakor ribje oko, solnce siplje svoje
svitle, zlate žarke po vsej zemlji, ptičice žgole svoje rajsko-mile pesence in tudi
voda v potoeib. žubori nekako skrivnostno, da, vse, vse je v nekakem uebeškem
soglasji, zemlja in nebo se družita, da bi vredno in dostojno počastila vstajenje
Gospodovo.

Kako bi bilo tedaj mogoče, da bi se človek, stvar božja, ne radoval tega
lepega in veselega praznika, ko nas vže narava vzbuja s svojim preporodom k
veselju iu radosti!
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Zatorej veselite se otroei tudi vi, saj vam vašega veselja nihče he krati,
samo toliko glejte, da bode vaše veselje spodobno, kakor se spodobuje tako veli-
kemu prazniku, vstajenju Gospodovemu.

Dan presveti, dan veselja,
Srčno mi pozdravljen bod'!
Smrt vee niina svoj'ga žela,
Ees je z groba vstal Gospod.
Oj kak' svetijo se rane,
Ki jih zate je prejel,
Jezus tvoj iz groba vstane
0 kristjan bod' ga vesel.
Aleluja! Aleluja!

Ivana Leben .


